

Upravené zadání opravy lov. chaty Koule

Při zadávací pochůzce dne 17. 9. 2015 byly upraveny tyto práce oproti projektu.

Střecha

Místo bednění s plechovou krytinou bude dodávka a montáž šindelové krytiny - šindel SM štípaný 600 mm, dvojitě kladený na stávající latě, prodloužení přesahu o 8 cm oproti stávajícímu, impregnace Bochemitem QB máčením, přitlučeno měděnými hřebíky, jeden nátěr položené krytiny Karbolineum Extra odstín ořech. Krajiní šindele překryjí boční MD krycí prkno (hoblované 140 x 25 mm x 3,2 m v jednom kuse x 4 ks)

Okno v hlavní místnosti

Historické okno s chybějícím otevíracím okénkem bude repasované restaurátorským způsobem vč. rámu, závěsů a uzavíracího systému (zachovat původní lité sklo, popř. doplnit stejným, kolíkováné spoje, dobové obrtlíky, transparentní olej. nátěr typu základový olejový Kreidezeit). Cena repase v údolí (již opatrně demontovaného a do Maršova dopraveného okna i s rámem) je nabízená za 5.500 Kč bez DPH. Okenice není součástí této nabídky. Termín dodání max. 3 týdny. V projektu zadané okno v hlavní místnosti nebude realizované.

Deštění

Místo starého dvouvrstvého deštění bude montováno svíslé deštění na vodorovné latě. Deštění a latě budou provedené z modřínového dřeva, prkna 32 mm před hoblováním na minimální sílu 25 mm s frézovanou polodrážkou. Šířka prken bude různá v rozmezí 200 - 350 mm. Kladení prken bude střídavě široké a úzké pro docílení nepravidelného rastru. Délka deštění přízemí je 2,08 m. Prkna budou na spodním okraji zaříznuta do vnějšího pokosu (jako okapnička). Překlady prken budou laťované včetně nároží latěmi MD 40 x 20 mm x 2,08 po hoblování se skosenou vnější hranou. Štíty budou provedeny stejným způsobem. (Běžná cena 4 m hoblovaných MD prken s polodrážkou je na pile Maršov 8.500 Kč / m3 bez DPH, cena frézovaných 4 m MD latí je 40 Kč za běžný metr bez DPH. Termín dodání cca 3 týdny.)

Inventář

Cenným předmětem je v lov. chatě původní stůl s trnoží, který bude pouze umytý přípravkem typu Pronto - čistič, a po vyschnutí napuštěný politurou typu leštěnka Diava. Dalším původním předmětem je tesaná stolička, bude stejně ošetřena jako stůl. Dvě dobové fotografie budou vyjmuté z rámu, rám ošetřený a očištěné fotografie vráceny do rámu.

Drenáž

Před vchodem do lovecké chaty bude do vyhloubené rýhy (0,4 m) vložena drenáž svedená po spádu mimo objekt a v pochozích místech zaštetovaná nebo předlážděná místním kamenem.

Doplněné položky budou vloženy jako samostatné řádky do výkazu výměr, nerealizované položky zůstanou s nulovou hodnotou.